

PROC. ADMINISTRATIVO
FLS 15
RUBRICA 7

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000 CAPINZAL DO NORTE-MA - CNPJ. Nº 01.651.692/0001- 09

Memorando nº 091/2021

CAPINZAL DO NORTE - MA, 12 de fevereiro de 2021.

Ao Senhor, **RIVANILSON RODRIGUES GALENO** 1º Secretário da Câmara Capinzal do Norte-MA

ASSUNTO: Informação sobre a Disponibilidade Orçamentária.

Prezado Sr.,

A despesa pretendida, contratação de pessoa jurídica para a o futuro e eventual fornecimento de combustíveis (Gasolina) para atender as necessidades da Casa Legislativa, pode ser realizada na dotação:

01 - PODER LEGISLATIVO 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal 3.3.90.30.00 - Material de Consumo

Atenciosamente,

MANOEL BARBOSA
Setor de Contabilidade
CRC 6552 MA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE - MA Avenida Lindolfo Flório, s/n Vista Alegre - CEP: 65735-000